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				Гимназијалците учесници на Петтата меѓународна олимпијада по експериментална физика во Софија, Бугарија

				Во организација на Софискиот клон на физичари од Софија, Бугарија, потпомогнат од Регионалното друштво на физичари од источна Македонија, во Софија се одржа Петтата меѓународна олимпијада по експериментална физика (ЕРО5) од 8 до 10 декември […]
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				Информации за полагање на училишна и државна матура

				Информации за полагање матура Динамика на подготовките за реализација на државна и училишна матура во училишната година 2017/2018 Календар на учебната година 2017/2018 за полагање матура Тест од матура, македонски јазик и литература – Јуни […]
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				Активности по повод 10 декември-ден на човековите права

				По повод 10 декември-ден на човекови права и одбележување на кампањата за борба против насилство врз жени и девојчиња, нашиот училишен парламент го украси холот на училиштето и изготви видео со кое ние го одбележавме […]
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				Реализирана интеркултурна размена во Швајцарија

				Во периодот од 02-16 ноември 2017 година, 16 ученици од СОУ Гимназија “Гоце Делчев”- Куманово и професорките Јасмина Денковска и Љубинка Максимовска  учествува во интеркултурна размена во Детското село Песталоци во Швајцарија. Таму заминаа заедно […]
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				Еднодневна екскурзија во  Спортско-рекреативниот комплекс Пелинце.

				Почитувани ученици, Во понеделник 25 септември ќе се изведе еднодневна екскурзија во Спортско-рекреативниот комплекс Пелинце. Распоред за поаѓање : Прва и трета година 8.30 ч. Втора и четврта година 9.30 ч. На паркингот пред Градски […]
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				„Гоце Делчев“

				„Гоце Делчев“ — гимназија во Куманово, северна Македонија. Според податоците на Министерството за обрзование и наука на Република Македонија и државниот просветен инспекторат, Гимназијата „Гоце Делчев“ се наоѓа на 8-мо место на ранг листата најдобри […]

				1 септември 2017Ученички активности
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